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Aufgabe 5: Zeige, in einem metrischen Raum ist der Durchschnitt beliebig vieler

kompakter Mengen kompakt.

Aufgabe 6: Zeige, ist M ein kompakter metrischer Raum, so ist M vollständig.

Aufgabe 7: Sei V = C([0, 1],R) der Vektorraum der auf dem Intervall [0, 1] stetigen

Funktionen und es sei

||f||L2 =

√

∫ 1

0

f2(x) dx

die euklidische L2-Norm auf V aus Beispiel 1.5.

Zeige, V ist nicht vollständig bezüglich der euklidischen L2-Norm.

Hinweis, man betrachte die Funktionenfolge (fn)n≥1 mit
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Aufgabe 8: Sei

f : R2 −→ R, (x, y)t 7−→






xy2

x2+y4 falls (x, y) 6= (0, 0)

0 falls (x, y) = (0, 0)
.

Zeige, dass f im Nullpunkt das Folgenkriterium für Stetigkeit für jede Folge erfüllt,

die sich auf einer Geraden dem Nullpunkt nähert. Ist f in (0, 0) stetig?


